

币圈首富李笑来:靠10万枚比特币狂赚135亿后,却直言比特币是骗局



李笑来原本是新东方的金牌讲师，刚开始知道这个比特币的时候，他也只是将其看成炒作，但是他完全没有想到，自己之后的道路会与比特币挂上钩。

当年他可是拥有了超过十万枚比特币的人，但后来不知为何却将手里的比特币全部抛出，最后套现135亿人民币。

原本以为他会大手大脚地去消费，但是这个人最后却销声匿迹，完全消失在人们的视线中。

看到李笑来赚了大钱，众人也都纷纷想着要去投资比特币，打算一夜暴富的时候，李笑来却又站了出来并且狂喊出那句话。

这到底是怎么回事？为什么他要说出这句话？难道说这其中真的有什么隐情吗？还是说他因为比特币挣到了钱，担心别人夺取他手里的这一块“蛋糕”呢？



了解历史的朋友都知道，货币本身是没有任何的价值的，很早之前，人类都是以物换物的方式进行交易。

举个例子，路人甲的家里面有酱油，但是没有醋，他需要一瓶醋来做饭，而路人乙的家里正好有醋，可是他不需要酱油，而是需要一颗白菜用来做饭。

那么路人甲就需要找到一个有白菜并且还需要酱油的人来进行交易，然后再跟路人乙交易，所以就非常的麻烦，因此，先辈的智慧由此诞生，希望通过某种东西作为中间媒介。

那么最一开始用的则是贝壳交易，后来发现贝壳容易损坏，于是便改成了金和银，可这两种材料也无法保值，尤其是金银，放时间久了，风化了，它原本的价值也就没有了。

正是这样，所以才有了后来的纸币。

综上所述，只要有一个东西被认定为有价值的，那么它就一定是有价值的，也是可以成为一种货币。



为何这个特性让人们如此欣喜？这一切的源头，还是来源于交易的保密性。

现在很多人在进行交易往来的时候，都会在银行系统中留下证据，哪怕是用现金交易，同样也不会保证一定是保密的。

但是比特币不是这样，它完全是可以绕开所有的金融系统的，也正是因为这种特性，最一开始承认它为货币的，则是那些不法的危险分子。



要说到李笑来，这里还牵扯出来了另外的一个人物，罗永浩，毕竟，他们两个人可

谓是同门师兄弟。

最关键的是，他们两个人不仅仅是同门师兄弟这么简单，两个人之间还是发小的关系，当时李笑来来到新东方做金牌讲师，还是罗永浩介绍过来的。



这个活不是别的，那就是摆地摊卖片，那个年代盗版影碟爆火，因为正版影碟非常贵，很多平民是买不起的。

盗版影碟的出现，一方面是给电影做了宣传，另一方面也是帮助了这些贫困的百姓们。

卖了一阵子之后，罗永浩还跟着工地的老师傅一起去搬砖，渐渐地，他身上的钱多了起来，可罗永浩还是不满足，于是便去到韩国待了一年。

但是他就算是出国留学过，仍然是没有任何的起色，若不是因为自己年纪到了结婚的日子，他可能这辈子就这么混了过去。



之后，罗永浩就闭关苦学了好几个月的时间，之后他就潇潇洒洒地给俞敏洪写了一万多字的求职信，希望自己能够去到新东方工作。

像他这样的人，其实根本不可能有机会进入到新东方工作的，但是俞敏洪不知道出于什么心，竟然让他去新东方面试。

但是罗永浩头一次见到这么大的场景，他刚刚上台就磕磕绊绊的，两次试讲都是丑态百出，甚至到最后被别人抬了下去。

俞敏洪看到这一幕，意味深长地对着罗永浩说道：

“小伙子，一个人会不会讲课，我从刚开始看他的第一眼就知道了，你不适合这个工作，要不要考虑尝试换一个啊？”



由于李笑来是罗永浩介绍过来的，所以他的讲课方式跟罗永浩的风格非常相仿，都是以风趣幽默为名的，他们两个人的课程在学校广受学生们的好评。

而且李笑来也是学生们最喜欢的老师，他甚至还在最喜爱的老师评选中获得了最高的分数。

不过李笑来这里可不是体验生活的，他是为了赚钱的，对于老师的工资，他根本就没有看在眼里，甚至还觉得挣得太少了。

恰巧这个时候罗永浩出去创业，创建了牛博网，这让李笑来有些不服，因为他觉得，自己的能力并不比罗永浩差，所以他也决定，要出去创业。

但是创业之路没有那么简单的，李笑来的公司并没有给他带来他所希望的成就，反而过得比罗永浩还差。



初次尝到甜头之后，李笑来更是不满足自己从二级市场上购买的比特币，于是便将自己的所有资产卖出，购置了46台电脑进行网络挖矿，以这样的方法来获得比特币。

但是那个年代的电脑并不如现在的电脑是专用的，所以折腾了几个月的时间，他才挖了一百枚左右的比特币，还不如直接买来得快。

此时，李笑来原本的自信被彻底打碎，创业不利，虚拟货币投资又出现了亏损，他一度怀疑自己是不是真的不行，可没有想到，他却迎来了转机。

当时不知道是谁开始辱骂比特币，称比特币是虚拟货币，不少人都纷纷将自己手中的比特币全数抛出，一时间，币圈出现大量的比特币，而比特币的价格也从20多美金重新跌到了开始。

看到这一幕，李笑来并不在意这些舆论，他认为这些人都是“傻子”，也正是从这个时候开始，他便成为了币圈最贪婪的人，开始大肆收购这些价格处于低谷的比特币。



但是从某种意义上来说，比特币和李笑来是相互成就的，李笑来囤完比特币之后，他发现得需要让人去购买，这样一来，比特币的价格就又涨了起来。

因为比特币总共才2100万枚，少一枚，就少了一部分的钱，所以它因为稀缺性，价格也在逐渐上涨。

可因为唱衰的影响，比特币价格增长幅度并不是很大，因此，李笑来便开始四处开讲座，成立“比特币基金会”，向广大国人开始介绍比特币的优势，希望大家都去购买。



可没有想到，当李笑来再出来的时候，他却直接说道：

“比特币是骗局，大家不要再跟风去购买了。”

此时很多人因为李笑来套现135亿的事情被冲昏了头脑，纷纷开始投资比特币等待赚大钱的机会，而很多不了解比特币的人也开始跟风。

可李笑来却直接说出比特币是骗局这件事情，让所有人都不相信他的话，因为他成功套现了135亿，这也是当时有人唱衰比特币才导致的。

所以很多人都认为，他想重复之前套现的经验，先唱衰比特币，然后再大肆购买疯狂敛财，所以李笑来越是这么说，购买比特币的人也就越多越疯狂。

甚至还有人去购买其他的虚拟货币，一瞬间，虚拟货币成为了“网红”，所有人都想从中间获得一杯羹，然而事情根本就不会如此顺利。



随后的一年，李笑来发布了一条长达50分钟的谈话录音，这段录音在网络上疯传，其内容大致意思就是，自己是如何利用自己的身份炒作比特币，如何割韭菜的。

并且他还疯狂吐槽币圈里面的一些名人，这些人不是人品不好，就是有黑历史，要么就说别人是骗子。

对于这段录音，李笑来虽然没有直接承认是自己录制，可后来的在个人社交平上发布的内容，表示默认了录音的内容。

直到这时，币圈的大佬们纷纷都坐不住了，开始讨伐李笑来，称他是币圈的骗子等等，之后就是开展了一系列的骂战。